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Assunto: Média 

 

Os meses em que houve lucro são aqueles em que a receita ficou acima das despesas. 
Calculando para cada um desses meses: 

 

Jan.: 6 – 3 = 3 milhões 

Mar.: 3 – 2 = 1 milhões 

Maio.: 6 – 1 = 5 milhões 

Jun.: 5 – 2 = 3 milhões 

Jul.: 6 – 4 = 2 milhões 

Set.: 7 – 3 = 4 milhões 

Nov.: 8 – 7 = 1 milhões 

Dez.: 6 – 2 = 4 milhões 

 

Ordenando os valores: 
1 2 3 4 5 6 7 8

1; 1; 2; 3; 3; 4; 4; 5
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Como são 8 termos, a mediana é dada pela média entre o 4o e o 5o, isto é, 
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3,0 milhões.
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Item: D 


